
    ISTITUTO COMPRENSIVO DI SIZIANO
              Via Pavia, n. 58/60 - 27010 SIZIANO (PV)
          Codice Ministeriale PVIC81500V --  C.F. 96049770181
                     Telefono  0382/617348  -  Fax  0382/679413  
   www.icsiziano.jimdo.com -- e-mail: pvic81500v@istruzione.it            

Scuola  dell’Infanzia
a.s. 2013/2014

QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE DELL’UTENZA  (GENITORI)

Gent.mi Genitori, 
Vi chiediamo cortesemente, di rispondere alle seguenti domande sul servizio offerto. Le informazioni, rilevate 
in forma anonima, ci saranno utili per eventuali miglioramenti del servizio e per elaborazioni statistiche.

SEGNANDO CON UNA CROCETTA,  VALUTARE  CIASCUNA VOCE ATTRIBUENDOLE UN PUNTEGGIO DA 0  A 3,  COME DA LEGENDA 
SEGUENTE:

0 = PER NIENTE 1 = POCO 2 = ABBASTANZA                  3 = MOLTO

0 1 2 3
1.

Ritiene che il tempo dedicato all’incontro odierno sia stato adeguato?
2% 26% 72%

2.
Ritiene che la riunione sia stata esaustiva?

3% 24% 73%

3. Ritiene che le informazioni ricevute siano state chiare? 20% 80%

4. Ritiene che le informazioni scuola/casa siano tempestive ed esaurienti? 8% 23% 67%

Suggerimenti_____

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI : 76 su 269 GENITORI = 28%  DEI 

GENITORI______________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________
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    ISTITUTO COMPRENSIVO DI SIZIANO
              Via Pavia, n. 58/60 - 27010 SIZIANO (PV)
          Codice Ministeriale PVIC81500V --  C.F. 96049770181
                     Telefono  0382/617348  -  Fax  0382/679413  
   www.icsiziano.jimdo.com -- e-mail: 
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                                                Scuola Primaria
                                                          a.s. 2013/2014

QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE DELL’UTENZA  (GENITORI)

0 = PER NIENTE 1 = POCO 2 = ABBASTANZA                  3 = MOLTO

0 1 2 3
1. Ritiene che il tempo dedicato all’incontro odierno sia stato 

adeguato?
3% 31% 67%

2.
Ritiene che la riunione sia stata esaustiva?

2% 3% 31% 62%

3. Ritiene che le informazioni ricevute siano state chiare? 3% 24% 73%

4. Ritiene che le informazioni scuola/casa siano tempestive ed 
esaurienti?

2% 8% 40% 50%

TOTALE QUESTIONARI COMPILATI: 204 SU 688 GENITORI =  30%  DEI GENITORI

Suggerimenti 

ALCUNI GENITORI SUGGERISCONO DI MODIFICARE L’ORARIO DELLE ASSEMBLEE 

PER PERMETTERE A TUTTI DI PARTECIPARE. 

ALCUNI SUGGERISCONO GIORNI DIVERSI PER CLASSI DIVERSE ( CHI HA PIU’ FIGLI ). 

ALCUNI CHIEDONO AVVISI PIU’ TEMPESTIVI PER LE 

ASSEMBLEE.____________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________
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    ISTITUTO COMPRENSIVO DI SIZIANO
              Via Pavia, n. 58/60 - 27010 SIZIANO (PV)
          Codice Ministeriale PVIC81500V --  C.F. 96049770181
                     Telefono  0382/617348  -  Fax  0382/679413  
   www.icsiziano.jimdo.com -- e-mail: pvic81500v@istruzione.it            

Scuola Secondaria I grado
a.s. 2013/2014

QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE DELL’UTENZA  (GENITORI)

SEGNANDO CON UNA CROCETTA,  VALUTARE  CIASCUNA VOCE ATTRIBUENDOLE UN PUNTEGGIO DA 0  A 3,  COME DA LEGENDA 
SEGUENTE:

0 = PER NIENTE 1 = POCO 2 = ABBASTANZA                  3 = MOLTO

0 1 2 3
1.

Ritiene che il tempo dedicato all’incontro odierno sia stato adeguato?
1% 32% 67%

2.
Ritiene che la riunione sia stata esaustiva?

1% 2% 23% 74%

3. Ritiene che le informazioni ricevute siano state chiare? 2% 19% 79%

4. Ritiene che le informazioni scuola/casa siano tempestive ed esaurienti? 3% 34% 63%

____TOTALE QUESTIONARI COMPILATI: 117 SU 407 GENITORI = 28% DEI 

GENITORI

mailto:pvic81500v@istruzione.it
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    ISTITUTO COMPRENSIVO DI SIZIANO
              Via Pavia, n. 58/60 - 27010 SIZIANO (PV)
          Codice Ministeriale PVIC81500V --  C.F. 96049770181
                     Telefono  0382/617348  -  Fax  0382/679413  
   www.icsiziano.jimdo.com -- e-mail: pvic81500v@istruzione.it            

Istituto Comprensivo: risultati finali
a.s. 2013/2014

QUESTIONARIO DI SODDISFAZIONE DELL’UTENZA  (GENITORI)

Gent.mi Genitori, 
Vi chiediamo cortesemente, di rispondere alle seguenti domande sul servizio offerto. Le informazioni, rilevate 
in forma anonima, ci saranno utili per eventuali miglioramenti del servizio e per elaborazioni statistiche.

SEGNANDO CON UNA CROCETTA,  VALUTARE  CIASCUNA VOCE ATTRIBUENDOLE UN PUNTEGGIO DA 0  A 3,  COME DA LEGENDA 
SEGUENTE:

0 = PER NIENTE 1 = POCO 2 = ABBASTANZA                  3 = MOLTO

0 1 2 3
1.

Ritiene che il tempo dedicato all’incontro odierno sia stato adeguato?
2% 30% 68%

2.
Ritiene che la riunione sia stata esaustiva?

1% 2% 26% 71%

3. Ritiene che le informazioni ricevute siano state chiare? 1% 22% 77%

4. Ritiene che le informazioni scuola/casa siano tempestive ed esaurienti? 1% 6% 36% 57%

SONO STATI COMPILATI IN TUTTO 397 QUESTIONARI SU 1364 GENITORI, CON UNA PERCENTUALE DEL29% SU TUTTO 
L’ISTITUTO.

mailto:pvic81500v@istruzione.it
http://www.icsiziano.jimdo.com/


GRAFICO RISULTATI QUESTIONARIO GRADIMENTO ASSEMBLEA DI CLASSE

ANNO SCOLASTICO 2013-14

OSSERVAZIONI
IN GENERALE, LE RISPOSTE DEI GENITORI SI COLLOCANO NELL’AREA DI ALTO 
GRADIMENTO.
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